

Zápis z 13. veřejného zasedání zastupitelstva městyse Mšec konaného v pondělí 29. 3. 2021

1. Zahájení

Starosta městyse přivítal občany a členy zastupitelstva. **Přítomni:** L. Bestajovská, T. Jílek, A. Nezbeda, T. Rosenbaum, M. Soule, J. Šuma ml., J. Šuma st., a L. Vosátková.

Starosta oznámil, že zápis z 12. veřejného zasedání byl ověřen.

Starosta sdělil zastupitelům a občanům, že se nacházíme v nouzovém stavu, kdy je zakázáno vycházet po 21. hodině a upozornil, že jednání zastupitelstva ukončí nejpozději ve 20:30 hodin.

Zapisovatelem jednání byla určena slečna Simona Růžičková.

Ověřovatelé zápisu – určení: T. Rosenbaum a J. Šuma st.

Návrh programu byl v souladu s § 93 zákona o obcích 7 dní před jednáním vyvěšen na úřední desce ÚMě a má toto znění:

- 1) Zahájení
- 2) Rozpočtová opatření
- 3) Schválení strategického plánu 2021 - 2025
- 4) Informace o dotaci na vybudování chodníků při silnici I/16
- 5) Schválení OZV č.1/2021 o systému nakládání s odpady
- 6) Schválení přijetí dotací z rozpočtu Středočeského kraje
- 7) Schválení podání žádosti o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje
- 8) Schválení dotace pro TJ Sokol Mšec
- 9) Schválení demolice č. p. 12
- 10) Volba kontrolního výboru
- 11) Zpráva starosty
- 12) Diskuse
- 13) Závěr

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

1/13 program jednání – návrh přijat, tab. č. 1

2. Rozpočtová opatření

Starosta předložil rozpočtové opatření č. 12 za rok 2020 a rozpočtová opatření č. 1 a 2 za rok 2021. V rozpočtovém opatření č. 12 byly upraveny daňové příjmy, byla snížena dotace na volby (protože nebyla vyčerpána), upravena byla dotace od úřadu práce, dále byla upravena dotace na akci kanalizace a ČOV Mšec. Ve výdajích šlo o přesun částek v rámci paragrafu, ale i paragrafu na paragraf. Rozpočtové opatření č. 1 bylo na straně příjmů navýšeno o dotaci z úřadu práce a byla snížena dotace z KÚSK na výkon státní správy. Dále bylo rozpočtové opatření upraveno na výdajích. Rozpočtové opatření č. 2 bylo opět upraveno na příjmech o dotaci z úřadu práce a ve výdajích šlo o přesun tří položek. Rozpočtová opatření jsou zveřejněna na webových stránkách obce.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

2/13 rozpočtové opatření č. 12 za rok 2020 a rozpočtová opatření č. 1 a 2 za rok 2021

3) Schválení strategického plánu 2021 – 2025

Starosta seznámil zastupitele a občany s bodem č. 3 a tím bylo projednáno a schváleno strategického plánu městyse na období 2021-2025. Úvodem řekl, že se přistupuje k zjednodušenému strategickému plánu, aby se mohlo požádat o dotaci na stavbu vjezdové brány do areálu zámeckého dvora. Sdělil,

že návrh zjednodušeného strategického plánu byl zaslán k připomínkám všem zastupitelům. Poté starosta předal slovo zástupci firmy WITENDR s.r.o. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse, do které se přihlásili: p. Soule, pí. Bestajovská, p. Jílek, p. Šuma st., pí. Vosátková, p. Rosenbaum, starosta, p. Prokop, a p. Mikovec. Diskutovalo se o tom, že by se občané měli zapojit do strategického plánu, o tom, že by se měl ponechat stávající strategický plán a jen ho upravit a o tom, že by toto téma mělo projít větší debatou.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

3/13 aktualizaci současného strategického plánu a ukládá starostovi městyse předložit návrh nového strategického plánu občanům do 31. května 2021- návrh nepřijít, tab. č. 2

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

4/13 předložený strategický plán obce Mšec na období 2021-2025 - návrh přijat, tab. č. 3

Zastupitelstvo městyse Mšec ukládá:

5/13 starostovi předložit obnovu strategického plánu a projednat to s veřejností nejpozději do listopadu 2021 - návrh přijat, tab. č. 4

4) Informace o dotaci na vybudování chodníků při silnici I/16

Starosta seznámil zastupitele a občany s dalším bodem jednání a tím byla informace o dotaci na vybudování chodníků při silnici I/16. Starosta se omluvil, že ve Mšeckých listech uvedl, že žádost o dotaci byla podána. Dále sdělil, že rozhovor k této problematice probíhal ještě před podáním žádosti o dotaci a že zapomněl opravit tento článek i z důvodu nemoci Covid-19. Žádost podána nebyla. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse, do které se přihlásili: p. Soule, p. Majer, starosta, p. Závora, p. Prokop a pí. Bestajovská. Diskutovalo se o tom, že by starosta měl vysvětlit v čem je problém, o tom, že před 4 lety se už o dotaci žádalo, o tom, že lidé chtějí po chodnících chodit hned a že by se mělo zrychlit vyřizování dotace.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

6/13 informaci ohledně stavu žádosti o dotaci na vybudování chodníků při silnici I/16

5) Schválení OZV č. 1/2021 o systému nakládání s odpady

Starosta sdělil zastupitelům a občanům, že od 1. 1. 2021 platí nový zákon o odpadech a i proto navrhl novou OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Základní změnou bylo zrušení likvidace velkoobjemového odpadu přes sběrné místo, toto bylo nahrazeno přistavením velkoobjemových kontejnerů dvakrát ročně. Dále se ruší odkládací místo pro separovaný odpad pod špýcharem a posiluje se místo vedle restaurace Na Knížecí, které je střeženo kamerovým systémem se záznamem. Rozšiřuje se separovaný sběr o nápojový karton, plechovky, jedlé oleje a tuky. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse, do které se přihlásili: p. Mikovec, starosta, p. Prokop a p. Soule. Diskutovalo se o tom, zda kontejner na bioodpad zůstává pod špýcharem, na to starosta odpověděl, že kontejner na bioodpad zůstává, ale přesouvá se do sběrného místa. Dále se diskutovalo o tom, jak vyšel loňský rok v odpadech - tabulka za rok 2020 je k nahlédnutí na úřadě.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

7/13 OZV č. 1/2021 o systému nakládání s odpady - návrh přijat, tab. č. 5

6) Schválení přijetí dotací z rozpočtu Středočeského kraje

Další bod jednání byl o schválení tří dotací z rozpočtu Středočeského kraje. Starosta sdělil, že první dotace je na opravu části komunikací, související s výstavbou kanalizace. Druhá dotace se týkala dopracování projektové dokumentace na nové chodníky podél silnice I/16. Třetí dotace se týkala zpracování auditu bezpečnosti pro dotaci na chodníky při silnici I/16.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

8/13 přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje Fondu obnovy venkova a pověřuje starostu uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Žádost č. FOV/OBV/042970/2020 oprava části komunikací související s výstavbou kanalizace - návrh přijat, tab. č. 6

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

9/13 přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a pověřuje starostu uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Žádost č. FVP/PAR/043236/2020 nové chodníky podél silnice I/16 ve Mšeci - návrh přijat, tab. č. 7

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

10/13 přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a pověřuje starostu uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Žádost č. FVP/PAR/043235/2020 nové chodníky podél silnice I/16 ve Mšeci - návrh přijat, tab. č. 8

7) Schválení podání žádosti o dotaci z rozpočtu Středočeského kraje

Starosta požádal o schválení podání žádosti o dotaci ze Středočeského kraje Fondu životního prostředí a zemědělství na rok 2021 a závazek spolufinancování projektu z rozpočtu městyse Mšec ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace. Jedná se o dotaci na odvedení dešťové vody z nově budovaných chodníků při silnici I/16.

Zastupitelstvo městyse Mšec schvaluje:

11/13 podání žádosti o dotaci ze Středočeského kraje Fondu životního prostředí a zemědělství na rok 2021 a závazek spolufinancování projektu z rozpočtu městyse Mšec ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace - návrh přijat, tab. č. 9

8) Schválení dotace pro TJ Sokol Mšec

Starosta sdělil, že městys Mšec obdržel od TJ Sokol Mšec žádost o finanční příspěvek na rok 2021 ve výši 150.000 Kč. Kolem tohoto bodu programu probíhala krátká diskuse, kdy se pí. Vosátková dotazovala, proč se neudělala změna nájemních smluv na pozemky, aby měl městys Mšec smlouvu s majiteli pozemků, na to starosta odpověděl, že je dohodnutý s p. Romanem Rosenbaumem, aby to zůstalo tak, jak to je.


Zastupitelstvo městyse schvaluje:

12/13 finanční příspěvek na rok 2021 pro TJ Sokol Mšec ve výši 150.000 Kč - návrh přijat, tab. č. 10

9) Schválení demolice čp. 12

Starosta přistoupil k bodu č. 9 a tím bylo schválení demolice čp. 12. Sdělil, že v uvedeném domě bydlel naposledy pan Josef Polanecký. Před dalším pronájmem se byl starosta podívat na dům a usoudil, že není v dobrém stavu, a proto objednal stavebně technický průzkum nemovitosti. Tento dokument byl zpracován a píše se v něm, že vzhledem k celkovému technickému stavu a množství závad a nutných oprav, které se týkají prakticky všech částí stavebního objektu, se jeví celková rekonstrukce objektu jako neekonomická. Vzhledem k vážnému narušení statiky střešní konstrukce je objekt nyní v havarijním stavu a nedoporučuje se jeho užívání k bydlení, které by ohrožovalo zdraví osob objekt užívající. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse, do které se přihlásili: pí. Bestajovská, starosta, p. Šuma st. a p. Prokop. Diskutovalo se o tom, že technický průzkum proběhl v dubnu 2020, tak proč se to řeší až teď, o tom, že dům není v tak hrozném stavu na demolici, o tom, že by se měl udělat znalecký posudek a o prodeji tohoto domu.


Zasedání bylo ukončeno ve 20:40 hodin z důvodu nouzového stavu, kdy je zákaz vycházení po 21. hodině.



Tomáš Rosenbaum
ověřovatel



Jiří Loskot
starosta












Jiří Šuma st.
ověřovatel

Ve Mšeci dne 7. 4. 2021

Přílohy: č. 1 - Tabulka o hlasování

Prezenční listina zastupitelů

13. veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Mšec
konané dne 29. 03. 2021 od 19:00 hodin v kulturním zařízení

Příjmení a jméno zastupitele	Podpis
Bestajovská Libuše	
Jílek Tomáš	
Loskot Jiří	
Nezbeda Aleš	
Rosenbaum Tomáš	
Soule Mani	
Šuma Jiří ml.	
Šuma Jiří	
Vosátková Lenka	

Hlasování zastupitelů - 13. veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Mšec konané dne 29. 3. 2021 od 19.00 hodin v kulturním zařízení

Návrh usnesení

Zastupitelé

Zastupitelé	č.1 Program jednání 1/13	č.2 Schválení aktualizace současného strategického plánu 3/13	č.3 Schválení předloženého strategického plánu na období 2021-2025 4/13	č.4 Ukládá starostovi předložit obnovu strategického plánu nejpozději do listopadu 2021 5/13	č.5 Schválení OZV č.1/2021 o systému nakládání s odpady 7/13	č.6 Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje Fondu obnovy venkova na opravu komunikací 8/13	č.7 Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje na nové chodníky podél silnice I/16 9/13	č.8 Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje na nové chodníky podél silnice I/16 10/13	č.9 Schválení podání žádosti o dotaci ze Středočeského kraje Fondu životního prostředí a zemědělství 11/13	č.10 Schválení finančního příspěvku na rok 2021 pro TJ Sokol Mšec ve výši 150.000 Kč 12/13
Bestajovská Libuše	+	+	-	NEH	0	+	+	+	+	+
Jílek Tomáš	+	+	-	-	-	+	+	+	+	+
Loskot Jiří	+	-	+	+	+	+	+	+	+	+
Nezbeda Aleš	+	0	+	+	+	+	+	+	+	+
Rosenbaum Tomáš	+	-	+	+	+	+	+	+	+	+
Soule Mani	+	+	-	-	-	+	+	+	+	+
Šuma Jiří ml.	+	0	+	+	+	+	+	+	+	+
Šuma Jiří	+	-	+	+	+	+	+	+	+	+
Vosátková Lenka	+	+	-	NEH	0	+	+	+	+	+

Poznámka k hlasování: + pro - proti 0 zdržel se NEH nehlasoval